Resposta a solicitação de esclarecimento para os itens abaixo, referente ao PE 002/2020:

Dúvida

ITEM 155: CLARITROMICINA 500MG, BLISTER COM 14 COMPRIMIDOS - Para este item poderá ser cotado comprimido de liberação prolongada, blister com 10 comprimidos?

Resposta: Não, a apresentação é diferente.

ITEM 226: DIENOGESTE 2MG, EMBALAGEM SECUNDÁRIA COM NO MÁXIMO 8 COMPRIMIDOS - O medicamento referência possui apresentação em cartuchos com 28 comprimidos, composto por 2 envelopes com 14 comprimidos cada. Essa apresentação será aceita?

Resposta: Sim

ITEM 621:ACIDO VALPROICO 250MG, CAPSULA, EMBALAGEM PRIMARIA TIPO BLISTER - Não há apresentação deste medicamento em blister, apenas em frasco. Será aceito fornecimento de cápsulas em frascos com 50 comprimidos? **Resposta: Sim**